



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**CHAMADA PÚBLICA 6/2023 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA, de 10 de outubro de 2023**

**2ª RETIFICAÇÃO**

**2º CONCURSO DE REDAÇÃO MULTICAMPI DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA 1/2023**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 486 RIFB/IFB de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 145 de 01.08.2023, Seção 2, Página 34, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PREN), no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve prorrogar o cronograma para as inscrições da Chamada Pública 3/2023 - Drde/pren/rifb/ifbrasil, de 30 de Junho de 2023.

**Onde se lê:**

**4 – DO CRONOGRAMA**

DATAS	ETAPAS DA SELEÇÃO
30 de junho de 2023	Publicação do Edital na Página Oficial do IFB: <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a>
14 de agosto a 12 de outubro de 2023	Período de Inscrições
16 de outubro de 2023	Homologação das inscrições
De 17 de outubro a 18 de novembro de 2023	Avaliação dos textos
Proposta de premiação no ConectaIF (20 de novembro).	Resultado com a apresentação dos primeiros colocados nas duas categorias literárias propostas durante o 2º sarau literário realizado pela Pró-reitoria de Ensino - IFB.

**Leia-se:**

DATAS	ETAPAS DA SELEÇÃO
30 de junho de 2023	Publicação do Edital na Página Oficial do IFB: <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a>

<b>14 de agosto a 16 de outubro de 2023</b>	<b>Período de Inscrições</b>
<b>20 de outubro de 2023</b>	<b>Homologação das inscrições</b>
<b>De 23 de outubro a 18 de novembro de 2023</b>	<b>Avaliação dos textos</b>
<b>Proposta de premiação no ConectaIF (20 de novembro).</b>	<b>Resultado com a apresentação dos primeiros colocados nas duas categorias literárias propostas durante o 2º sarau literário realizado pela Pró-reitoria de Ensino - IFB.</b>

Onde se lê:

**5 - DAS INSCRIÇÕES**

5.1 - As inscrições estarão abertas no período de **14 de agosto de 2023 até 12 de outubro de 2023**, por meio do formulário [Formulário de Inscrição](#).

Leia-se:

**5 - DAS INSCRIÇÕES**

5.1 - As inscrições estarão abertas no período de **14 de agosto de 2023 até 16 de outubro de 2023**, por meio do formulário [Formulário de Inscrição](#).

*(documento assinado eletronicamente)*

**ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA**

Pró-Reitora de Ensino

486 RIFB/IFB de 31.07.2023 - DOU 01.08.2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR - CD2 - PREN**, em 10/10/2023 11:23:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 495882

Código de Autenticação: c66072f060





Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154